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Se suele decir que en Argentina el tiempo corre de 
forma distinta que, en el resto del mundo, especialmen-
te cuando hablamos de la realidad política. Una semana 
puede condensar hechos que en otras latitudes lleva-
rían años en desarrollarse, y la acumulación de sema-
nas genera la sensación de que el tiempo transcurrido 
es muchísimo mayor del que es en realidad.

Empieza julio. Estamos en la mitad exacta del año. 
Y, sin embargo, la cantidad de cosas vividas en los úl-
timos seis meses generan la sensación de que el tiem-
po que pasó es mucho, mucho, más. En ese estado de 
desconcierto temporal es que hicimos nuestro estudio 
nacional del mes de julio, y nuevamente el estado de la 
opinión pública nos hace ver aspectos críticos, sobre 
los cuales debemos reflexionar.

¿En cuánto tiempo puede pasarse de ser una de las 
figuras mejor evaluadas a ser una de las que peor dife-
rencial tienen?

En el caso de Javier Milei, esa respuesta es: en sema-
nas. La otrora brillante figura outsider tiene en nuestro 
último estudio un récord de 60% de imagen negativa. 
Un aumento de casi 10 puntos con respecto a nuestro 
estudio de junio, y de más de 20 puntos con respecto a 
nuestro estudio de mayo.

Es decir, en tan solo dos meses Javier Milei logró di-
lapidar su capital político hasta obtener una imagen 
negativa tan alta como la de las mejores figuras de “la 
casta” que tanto dice combatir. Al escribir estas líneas, 
nos propusimos intentar recordar alguna figura que lo-
grará llegar a un 60% de imagen negativa en tan poco 
tiempo. Los ejemplos no abundan.

Milei debería servir al resto de la política para enten-
der una verdad crucial de la actualidad de la opinión 
pública: su absoluta liquidez y una marcada impacien-
cia. La sociedad espera mucho de sus dirigentes, y no 
duda en bajarles el pulgar rápidamente, especialmente 
cuando hay falta de consensos sobre el rumbo del país

.

Una nueva lupa en las 
contradicciones argentinas.
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Una nueva lupa en las contradicciones argentinas.

 

Nos propusimos en este informe de julio volver a re-
visar lo que en un informe anterior llamamos “las con-
tradicciones argentinas”, vinculadas sobre todo a cues-
tiones económicas e ideológicas. Ya en ese momento 
veíamos que, aunque una mayoría parecía aceptar la 
idea de posibles políticas de shock económico, esa mis-
ma mayoría prefería luego que el Estado mantenga o 
incluso aumente su nivel de gasto en la mayor parte de 
las áreas de gobierno.

En este nuevo informe profundizamos el estudio al 
respecto de la cuestión, esta vez apuntando a una di-
mensión más íntima y personal: ¿Qué tan dispuesto es-
tán los argentinos a que un shock impacte en sus vidas?

Aunque un 64% afirma que el próximo gobierno de-
bería aplicar medidas de shock, ese porcentaje dismi-
nuye drásticamente cuando se les pregunta si ese shock 
implica que deberían sufrir un recorte en sus ingresos, 
un aumento en sus impuestos o una pérdida de dere-
chos laborales. En Argentina, el ajuste debería recaer 
siempre en el otro.

Los únicos ítems que mantienen niveles de consen-
sos altos son la reducción de los planes sociales, la re-
ducción de los subsidios a las grandes empresas y el 
castigo a la evasión fiscal. Es un punto crítico sobre el 
que quizás la política debería reflexionar: ¿Por qué ha-
blamos tanto del gasto social y no sobre el gasto del 
estado que va a las grandes empresas?. Hay debates 
ideológicos al respecto que deberían ser abordados.

Siguiendo con la relación entre los argentinos y el 
Estado, decidimos hacer un pequeño experimento: le 
preguntamos a los argentinos cómo repartirían el pre-
supuesto nacional. Educación, salud y jubilaciones apa-
recen como los grandes temas privilegiados, seguidos 
de obra pública y ciencia y tecnología. Esto desnuda lo 
que los argentinos siguen esperando del Estado Nacio-
nal: bienestar y cuidados.

Al cruzar ese dato con distintas variables demográ-
ficas, encontramos que los más jóvenes esperan mayor 
gasto de educación y salud, mientras que lógicamente 
los mayores esperan un mayor gasto en jubilaciones.
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El Estado que queremos vs 

el Gobierno que tenemos.

Medimos en este informe las principales políticas pú-
blicas y políticas económicas del gobierno de Alberto 
Fernández. Nuevamente nos encontramos con la para-
doja de que mientras la evaluación negativa del gobier-
no se mantiene en niveles altísimos, la mayor parte de 
sus políticas son evaluadas de forma positiva.

Al respecto de esta paradoja, un 75% de los argenti-
nos acuerda con que el principal problema del gobier-
no no son sus medidas económicas sino la credibilidad 
del presidente. La falta de un liderazgo centralizado y 
de narrativas que ordenen la discusión política atentan 
directamente contra la capacidad del gobierno de ge-
nerar consenso social. 

Este mismo déficit atenta además contra las poten-
cialidades del mismo Frente de Todos: un 55% afirma 
que no votaría al peronismo incluso si mejora la situa-
ción económica.

Del otro lado, sin embargo, esto no debería detonar 
ningún tipo de festejos: un 50% afirma que una posible 
vuelta al poder de Mauricio Macri le genera miedo. En 
Argentina, 2+2 no siempre da 4, y una situación de de-
bilidad del oficialismo no tiene por qué resultar en ven-
taja directa para las principales figuras opositoras.

Al respecto de eso, si bien JxC mantiene cierta ven-
taja en su intención de voto como espacio político, el 
FdT lo sigue de cerca, e incluso a pesar de la caída de 
Javier Milei, parece seguir existiendo casi un tercio de 
la población que espera poder votar por fuera de las 
dos grandes coaliciones el año que viene. El escenario 
de los tercios imperfectos mantiene buena salud a pe-
sar de la mala performance de sus protagonistas.
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Reflexión final: los ingredientes que hacen falta para 
un shock en Argentina.

No es ningún secreto que gran parte de la política 
está pensando en un shock de estabilización para or-
denar la macroeconomía. A partir de nuestro estudio, 
se hace evidente que gran parte de la sociedad piensa 
en esa misma dirección, pero empieza a dudar cuan-
do es confrontada con la posibilidad de que ese shock 
la afecte directamente. Posiblemente, estemos ante la 
evidencia de una ausencia de paciencia como nunca 
antes en la historia. 

Dos elementos aparecen como necesarios, el prime-
ro es una obviedad: no hay reformas posibles sin un li-
derazgo político fuerte, con equipos de alta capacidad 
y un programa económico correctamente informado a 
toda la población.

El segundo, y quizás más importante, es el consenso. 
La principal tarea de un gobierno es generar consensos 
sobre sus propias medidas. Un shock es una medida 
que necesita de consensos transversales, en la política 
y en la sociedad. Sin esos consensos, cualquier reforma 
va a nacer sin posibilidades de éxito.

Para darse cuenta de ello solo hace falta mirar las 
experiencias de nuestros países vecinos en los últimos 
años y el alto nivel de conflictividad social que desata-
ron determinadas reformas económicas y políticas.

Quien piense gobernar sin consensos solo está pen-
sando en su fracaso.

“Mientras terminábamos de elaborar este in-
forme y su correspondiente análisis la renuncia 
de Martín Guzmán al Ministerio de Economía 

tomo estado público. 
Durante todo el análisis hicimos enfasis en la 
importancia de construir consensos sobre el 
rumbo económico. Ojalá esté recambio en el 
gobierno sea una oportunidad para volver a 

construir un horizonte de previsibilidad”.
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¿QUE APROBACIÓN TIENE 
USTED DEL GOBIERNO 
NACIONAL?

NEGATIVA
66,5%

NS/NC

0,2%

POSITIVA

33,3%

42,0% 42,6%

38,4%

33,1% 32,2%

37,4%

32,0% 30,9% 31,2%
33,3%

55,4% 56,4%
58,4%

66,8% 67,7%

63,0%
65,3%

68,5% 68,5%
66,5%

jun-21 jul-21 ago-21 sep-21 nov-21 dic-21 mar-22 abr-22m ay-22 jun-22

APRUEBA

DESAPRUEBA

GRAFICO DE EVOLUCIÓN
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¿EN QUÉ DIRECCIÓN 
VA EL PAIS?

GRAFICO DE EVOLUCIÓN

EN LA DIRECCIÓN 
INCORRECTA

68,3%

EN LA DIRECCIÓN 
CORRECTA

21,7%

NS/NC

10,0%

46,1%

36,3%

39,5%

29,1% 31,7%
28,0% 28,6%

35,2%
28,6%

25,8% 27,3% 28,7%
21,9%

20,2%

21,9% 21,7%

41,8%

45,6%
50,0% 51,5%

56,4% 56,0% 56,4% 58,9% 57,2%

67,3% 67,4%
62,6%

68,6%
72,5% 71,8%

68,3%

jul-20 ago-20 sep-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 jul-21 Ago-21 Sep-21 nov-21 dic-21 mar-21 abr-22 may-22 jun-22

EN LA DIRECCIÓN
CORRECTA

EN LA DIRECCIÓN
INCORRECTA
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31,0% 0,8%67,7% 0,5%

NIVEL DE IMAGEN 
DE ALBERTO FERNANDEZ

GRAFICO DE EVOLUCIÓN

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE

43,1% 42,8%

36,9%
33,9% 32,4%

36,0% 34,3%
30,0% 27,7%

31,0%

55,8% 55,7% 58,0%

65,2% 67,3%
62,8% 64,7%

68,8% 71,1%
67,7%

jun-21 jul-21 ago-21 sep-21 nov-21 dic-21 mar-22 abr-22m ay-22 jun-22

POSITIVA

NEGATIVA
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NIVEL DE IMAGEN 
DE JAVIER MILEI

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE

31,7% 3,9%60,6% 3,8%

GRAFICO DE EVOLUCIÓN

47,3% 47,7%

41,2%

31,7%

41,1% 40,3%

51,4%

60,4%

mar.-22 abr.-22m ay.-22j un.-22

POSITIVA

NEGATIVA
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NIVEL DE IMÁGEN DE
DIRIGENTES NACIONALES

PATRICIA BULLRICH

HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA

MARIA EUGENIA VIDAL

48,6% 0,9%48,2% 2,3%

46,5%

40,2%

2,0%

1,4%

49,5%

57,1%

2,0%

1,4%

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE
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NIVEL DE IMÁGEN DE
DIRIGENTES NACIONALES

39,9%

38,5%

37,4%

35,8%

7,5%

1,0%

0,7%

5,2%

38,3%

59,7%

61,6%

52,2%

14,2%

0,8%

0,2%

6,8%

FACUNDO MANES

MAURICIO MACRI

CRISTINA FERNÁNDEZ

MIGUEL ANGEL PICHETTO

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE
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NIVEL DE IMÁGEN DE
DIRIGENTES NACIONALES

DANIEL SCIOLI

SERGIO MASSA

33,6%

30,2%

1,7%

1,7%

63,0%

67,5%

1,6%

0,6%

ALFREDO CORNEJO

29,6% 8,6%36,7% 25,1%

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE
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NIVEL DE IMÁGEN DE
DIRIGENTES NACIONALES

GERARDO MORALES

MYRIAM BREGMAN

JUAN SCHIARETTI

28,5%

21,9%

21,1%

7,7%

8,0%

11,0%

44,6%

50,2%

46,4%

19,2%

19,9%

21,5%

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE
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¿QUE SENTIMIENTOS TIENE 
RESPECTO DE LA POLITICA Y 
LOS DIRIGENTES POLITICOS?

INCERTIDUMBRE

36,3%

RESIGNACION

21,6%

TEMOR

18,5%

ESPERANZA

15,9%

ENTUSIASMO

3,4%

TRANQUILIDAD

2,3%
NO SABE

2,0%

SENTIMIENTOS
POSITIVOS

21,6%

SENTIMIENTOS
NEGATIVOS

76,4%

NO 
SABE
2,0%
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NO ESTA 
DE ACUERDO

74,0%

ESTA 
DE ACUERDO

25,4%

NS/NC

0,6%

TODOS LOS ARGENTINOS DEBERÍAN 
SER LIBRES DE PORTAR ARMAS.

NIVEL DE ACUERDO CON LA 
SIGUIENTE FRASE
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PARA USTED, ¿DE QUIEN 
DEBERÍA DEPENDER LA 
ADMINISTRACIÓN DE LOS 
PLANES SOCIALES DEL 
ESTADO NACIONAL?

DEL MISMO 
ESTADO 

NACIONAL.

63,2%

NO SABE.

13,2%

DE LOS 
INTENDENTES O 

GOBERNADORES.

21,4%

DE LAS
 ORGANIZACIONES

 SOCIALES/
PIQUETEROS.

2,3%
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PENSANDO EN EL PRÓXIMO 
GOBIERNO QUE ASUMIRÁ EN EL 
2023 Y EN LA SITUACIÓN 

ECONÓMICA DE LA ARGENTINA

¿CUAL DE LOS SIGUIENTES 
CREES QUE SERIA EL CAMINO 
CORRECTO A TOMAR?

EL PRÓXIMO
 GOBIERNO DEBE 

APLICAR MEDIDAS 
GRADUALISTAS 

CONSENSUADAS 
CON TODA LA 

SOCIEDAD.

24,1%

SE DEBERIAN 
APLICAR MEDIDAS 
DE SHOCK PARA 

TODA LA 
SOCIEDAD.

64,7%

NO SABE

11,2%
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PENSANDO EN ELSHOCK 
ECÓNOMICO PARA ESTABILIZAR 

LA ECONOMIA,

¿QUÉ TAN CONFORME 
ESTARÍA A QUE DICHO 
SHOCK IMPLIQUE QUE...

DEBAS PAGAR UN 100% MÁS DE 
IMPUESTO A LAS GANANCIAS.

SE RECORTEN UN 20% AL 30% TU
 SALARIO O TUS INGRESOS 

MENSUALES.

NO SABE

6,6%

MUY 
DISCONFORME

63,5%

ALGO 
DISCONFORME

13,1%

ALGO 
CONFORME

11,0%

MUY 
CONFORME

5,8%

NO SABE

1,8%

MUY 
DISCONFORME

82,9%
ALGO 

DISCONFORME

9,9%

ALGO 
CONFORME

4,3%

MUY 
CONFORME

1,2%
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PENSANDO EN ELSHOCK 
ECÓNOMICO PARA ESTABILIZAR 

LA ECONOMIA,

¿QUÉ TAN CONFORME 
ESTARÍA A QUE DICHO 
SHOCK IMPLIQUE QUE...

SE RECORTEN JUBILACIONES.

SE HAGA UNA REFORMA LABORAL 
QUE FACILITE EL DESPIDO DE LOS 

EMPLEADOS EN RELACIÓN
 DE DEPENDENCIA.

NO SABE

1,3%

MUY 
DISCONFORME

88,4%

ALGO 
DISCONFORME

6,7%

ALGO 
CONFORME

1,6%

MUY 
CONFORME

2,0%

NO SABE

3,7%

MUY 
DISCONFORME

52,4%

ALGO 
DISCONFORME

10,8%

ALGO 
CONFORME

15,3%

MUY 
CONFORME

17,8%
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PENSANDO EN ELSHOCK 
ECÓNOMICO PARA ESTABILIZAR 

LA ECONOMIA,

¿QUÉ TAN CONFORME 
ESTARÍA A QUE DICHO 
SHOCK IMPLIQUE QUE...

SE SUSPENDAN POR UN TIEMPO LAS 
INDEMNIZACIONES O LOS BENEFICIOS 

COMO EL AGUINALDO.

UD. SUFRA UN AUMENTO DE TASAS EN 
EL GAS Y LA ENERGIA ELÉCTRICA DEL 

200%.

NO SABE

1,9%

MUY 
DISCONFORME

67,7%

ALGO 
DISCONFORME

10,8%

ALGO 
CONFORME

10,7%

MUY 
CONFORME

9,0%

NO SABE

2,1%

MUY 
DISCONFORME

54,5%

ALGO 
DISCONFORME

13,9%

ALGO 
CONFORME

22,6%

MUY 
CONFORME

7.0%
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PENSANDO EN ELSHOCK 
ECÓNOMICO PARA ESTABILIZAR 

LA ECONOMIA,

¿QUÉ TAN CONFORME 
ESTARÍA A QUE DICHO 
SHOCK IMPLIQUE QUE...

SE REDUZCAN DRÁSTICAMENTE LOS 
PLANES SOCIALES.

SE REDUZCAN DRÁSTICAMENTE LOS 
SUBSIDIOS A LAS GRANDES EMPRESAS 

PRIVADAS.

NO SABE

2,2%

MUY 
DISCONFORME

5,5%

ALGO 
DISCONFORME

7,3%

ALGO 
CONFORME

28,2%
MUY 

CONFORME

56,8%

NO SABE

1,3%

MUY 
DISCONFORME

19,2%

ALGO 
DISCONFORME

11,9%

ALGO 
CONFORME

20,4%

MUY 
CONFORME

47,1%
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PENSANDO EN ELSHOCK 
ECÓNOMICO PARA ESTABILIZAR 

LA ECONOMIA,

¿QUÉ TAN CONFORME 
ESTARÍA A QUE DICHO 
SHOCK IMPLIQUE QUE...

SE REDUZCA EL ACCESO DE LA
 POBLACIÓN A LA SALUD PÚBLICA.

SE CASTIGUE MUY DRÁSTICAMENTE LA 
EVASIÓN FISCAL DE LAS 

GRANDES EMPRESAS.

NO SABE

2,0%

MUY 
DISCONFORME

4,7%

ALGO 
DISCONFORME

3,6%

ALGO 
CONFORME

14,0%
MUY 

CONFORME

75,7%

NO SABE

1,0%

MUY 
DISCONFORME

73,2%

ALGO 
DISCONFORME

12,2%

ALGO 
CONFORME

8,9%

MUY 
CONFORME

4,6%
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SUPONIENDO QUE UD. ES 
PRESIDENTE Y TIENE UN 

PRESUPUESTO NACIONAL DE $100.

¿CÓMO REPARTIRIA DICHO 
MONTO ENTRE LAS 
SIGUIENTES AREAS?

CIENCIA Y 
TECNOLOGIA

13,5%
EDUCACIÓN

25,2%

SALUD

21,3%
OBRA

PÚBLICA

14,8%

PLANES 
SOCIALES

4,6%

JUBILACIONES

20,6%

PROMEDIO GENERAL
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SUPONIENDO QUE UD. ES 
PRESIDENTE Y TIENE UN 

PRESUPUESTO NACIONAL DE $100.

¿CÓMO REPARTIRIA DICHO 
MONTO ENTRE LAS 
SIGUIENTES AREAS?

PROMEDIO ENCUESTADOS DE 
16-30AÑOS.

CIENCIA Y 
TECNOLOGIA

17,2%
EDUCACIÓN

25,8%

SALUD

20,8%

OBRA
PÚBLICA

15,2%

PLANES 
SOCIALES

5,2%

JUBILACIONES

15,8%

PROMEDIO ENCUESTADOS DE 
31-45 AÑOS.

CIENCIA Y 
TECNOLOGIA

13,6%
EDUCACIÓN

25,3%

SALUD

20,9%

OBRA
PÚBLICA

13,3%

PLANES 
SOCIALES

5,3%

JUBILACIONES

20,5%
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PROMEDIO ENCUESTADOS DE 
MAS DE 60.

CIENCIA Y 
TECNOLOGIA

13,0%
EDUCACIÓN

22,2%

SALUD

22,7%

OBRA
PÚBLICA

13,6%

PLANES 
SOCIALES

6,4%

JUBILACIONES

22,1%

SUPONIENDO QUE UD. ES 
PRESIDENTE Y TIENE UN 

PRESUPUESTO NACIONAL DE $100.

¿CÓMO REPARTIRIA DICHO 
MONTO ENTRE LAS 
SIGUIENTES AREAS?

PROMEDIO ENCUESTADOS DE 
46-60.

CIENCIA Y 
TECNOLOGIA

13,6%
EDUCACIÓN

25,3%

SALUD

20,9%

OBRA
PÚBLICA

13,3%

PLANES 
SOCIALES

5,3%

JUBILACIONES

20,5%
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SUPONIENDO QUE UD. ES 
PRESIDENTE Y TIENE UN 

PRESUPUESTO NACIONAL DE $100.

¿CÓMO REPARTIRIA DICHO 
MONTO ENTRE LAS 
SIGUIENTES AREAS?

PROMEDIO ENCUESTADOS VOTANTES 
DE MAURICIO MACRI

CIENCIA Y 
TECNOLOGIA

14,0%
EDUCACIÓN

22,2%

SALUD

20,7%

OBRA
PÚBLICA

16,0%

PLANES 
SOCIALES

7,8%

JUBILACIONES

19,3%

PROMEDIO ENCUESTADOS VOTANTES 
DE ALBERTO FERNANDEZ

CIENCIA Y 
TECNOLOGIA

12,4%
EDUCACIÓN

27,0%

SALUD

21,4%

OBRA
PÚBLICA

15,4%

PLANES 
SOCIALES

2,5%

JUBILACIONES

21,3%
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¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
SECTORES TIENE MÁS PODER 
EN LA ARGENTINA DE HOY?

NO SABE

4,2%
LOS SINDICATOS

22,0%

LOS GRANDES 
MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN

18,8%
LOS GRANDES 
EMPRESARIOS

18,3%

LAS 
ORGANIZACIONES 

PIQUETERAS

16,2%

OTRO

20,5%

LOS SINDICATOS 22,0%

LOS GRANDES MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN

18,8%

LOS GRANDES EMPRESARIOS 18,3%

LAS ORGANIZACIONES 
PIQUETERAS

16,2%

EL GOBIERNO NACIONAL 9,4%

LA JUSTICIA 6,9%

EL CONGRESO NACIONAL 3,0%

LA OPOSICIÓN POLITICA 1,2%

NO SABE 4,2



MÓDULO 

POLITICAS
GOBIERNO 
NACIONAL



Encuesta Nacional Julio 2022Encuesta Nacional Julio 2022
ZUBAN / CÓRDOBA & ASOC.

CAMPAÑA DE VACUNACIÓN

PROCREAR-CASA PROPIA

BONO 18.000 (MONOTRIBUTISTAS)

40,6% 1,5%27,1% 14,7%

28,3%

20,1%

6,7%

9,0%

34,8%

36,1%

15,5%

17,9%

PRE VIAJE

27,3% 10,4%27,5% 17,2%

¿COMO EVALUA UD. 
LAS SIGUIENTES POLÍTICAS 
DEL GOBIERNO NACIONAL?

16,1%

14,7%

16,9%

17,6%

MUY POSITIVA
POSITIVA

MUY NEGATIVA

NO SABE
NEGATIVA

67,7% 30,8%

63,1% 30,2%

56,2% 34,8%

54,8% 34,8%



Encuesta Nacional Julio 2022Encuesta Nacional Julio 2022
ZUBAN / CÓRDOBA & ASOC.

CRECIMIENTO EXPORTACIONES

TARJETA ALIMENTAR

IFE EN GENERAL

26,4% 8,9%26,8% 15,3%

17,1%

15,9%

5,0%

6,7%

33,1%

29,2%

21,8%

22,1%

POLITICA DE DIVERSIDAD E IGUALDAD

18,0% 6,8%26,9% 14,9%

¿COMO EVALUA UD. 
LAS SIGUIENTES POLÍTICAS 
DEL GOBIERNO NACIONAL?

22,6%

23,0%

26,1%

33,5%

MUY POSITIVA
POSITIVA

MUY NEGATIVA

NO SABE
NEGATIVA

53,2% 37,9%

50,2% 44,8%

45,1% 48,2%

44,9% 48,4%
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PROGRAMA PRECIOS CUIDADOS

16,5% 12,7%23,8% 22,6%

10,8%

32,0%

17,2%

4,2%

23,8%

11,4%

23,4%

14,1%

6,1% 7,0%14,8% 24,8%

¿COMO EVALUA UD. 
LAS SIGUIENTES POLÍTICAS 
DEL GOBIERNO NACIONAL?

24,4%

24,9%

38,3%

47,3%

MUY POSITIVA
POSITIVA

MUY NEGATIVA

NO SABE
NEGATIVA

11,0% 2,9%27,0% 25,2% 33,9%

IMPUESTO A LA RENTA INESPERADA A GRANDES EMPRESAS

POLITICA INDUSTRIAL

POLITICA DE SOSTENIMIENTO DE INGRESOS

POLITICA ANTI-INFLACIONARIA

43,4% 52,4%

34,6% 48,3%

38,0% 59,1%

40,4% 47,0%

20,9% 72,1%
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NIVEL DE ACUERDO EN LAS 
SIGUIENTES FRASES

55,2%

1,4%

19,6%

12,4%

11,4%

EL PROBLEMA DEL GOBIERNO ES QUE 
MÁS ALLÁ DE LAS MEDIDAS ECONÓMI-
CAS, ALBERTO FERNÁNDEZ NO TIENE 

CREDIBILIDAD.

MUY DE ACUERDO
ALGO ACUERDO

MUY DESACUERDO

NO SE
ALGO DESACUERDO



MÓDULO 

ELECTORAL
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NIVEL DE ACUERDO EN LAS 
SIGUIENTES FRASES

MUY DE ACUERDO
ALGO ACUERDO

MUY DESACUERDO

NO SE
ALGO DESACUERDO

ME GENERA TEMOR 
QUE VUELVA 

MAURICIO MACRI AL PODER.

41,7%

3,8%

9,5%9,4%

35,5%
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NIVEL DE ACUERDO EN LAS 
SIGUIENTES FRASES

27,0%

3,0%

10,7%

5,2%

54,1%

MUY DE ACUERDO
ALGO ACUERDO

MUY DESACUERDO

NO SE
ALGO DESACUERDO

A PESAR DE TODO 
EL PERONISMO ES EL MEJOR 

PARTIDO PARA SALIR DE 
ESTA CRISIS.

EN JUNTOS POR EL CAM-
BIO (MACRISMO Y ALIADOS) 
DEBERIAN TRABAJAR MÁS 

UNIDOS SI QUIEREN VOLVER 
A GOBERNAR EN 2023.

44,0%

21,2%

14,5%

5,2%

15,1%
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MUY DE ACUERDO
ALGO ACUERDO

MUY DESACUERDO

NO SE
ALGO DESACUERDO

POR MÁS QUE MEJORE LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA DEL 

PAÍS, NO VOTARIA NUNCA 
AL FRENTE X TODOS.

JAVIER MILEI TIENE 
CHANCES DE SER 

PRESIDENTE.

NIVEL DE ACUERDO EN LAS 
SIGUIENTES FRASES

50,9%

5,7%4,4%
7,2%

31,7%

12,0%

5,8%

16,8%

11,6%

53,8%
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POTENCIALIDAD DE VOTO

PATRICIA BULLRICH

HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA

FACUNDO MANES

21,6% 7,1%22,8% 48,5%

10,1%

9,9%

6,1%

13,0%

29,8%

28,2%

54,0%

48,9%

CRISTINA FERNÁNDEZ

28,3% 2,2%8,7% 60,7%

VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE
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MAURICIO MACRI

MIGUEL ANGEL PICHETTO

DANIEL SCIOLI

11,2% 7,5%23,7% 57,6%

5,0%

8,7%

8,6%

5,3%

28,4%

24,7%

58,0%

61,4%

MARIA EUGENIA VIDAL

8,7% 7,9%24,5% 58,9%

VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE

POTENCIALIDAD DE VOTO
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VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE

JAVIER MILEI

ALBERTO FERNANDEZ

SERGIO MASSA

10,7% 6,4%20,5% 62,3%

6,6%

5,6%

4,0%

5,3%

24,3%

24,4%

65,1%

64,6%

POTENCIALIDAD DE VOTO
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VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE

WADO DE  PEDRO

ALFREDO CORNEJO

GERARDO MORALES

12,1% 14,8%17,2% 55,9%

4,5%

1,2%

21,0%

14,5%

22,9%

16,7%

51,6%

67,6%

POTENCIALIDAD DE VOTO
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VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE

JUAN SCHIARETTI

MYRIAM BREGMAN

NICOLAS DEL CAÑO

1,6% 20,3%16,0% 62,1%

2,0%

1,5%

18,8%

7,4%

13,9%

10,4%

65,3%

80,7%

POTENCIALIDAD DE VOTO
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SI HOY FUERAN LAS 
ELECCIONES 
PRESIDENCIALES,¿POR CUÁL 
ESPACIO VOTARIA USTED?

NO SABE

10,9%

PARTIDO DE
 IZQUIERDA

3,8%

JUNTOS 
POR EL CAMBIO

34,7%

FRENTE DE 
TODOS

28,6%

PARTIDOS
 LIBERALES/ 
LIBERTARIOS

16,4%

OTRO

5,6%

GRAFICO DE EVOLUCIÓN

37,0%

28,2%

30,6%
34,7%

28,7%

23,9%

27,8% 28,6%

18,5% 20,6%

20,2%

16,4%

1,1% 3,2% 1,6%
3,80%

3,1% 4,3% 3,0% 5,60%

9,9%

15,8%

16,8%

10,90%

mar.-22 abr.-22 may.-22 jun.-22

JUNTOS POR EL CAMBIO

FRENTE DE TODOS

LIBERALES / LIBERTARIOS

FRENTE DE IZQUIERDA

OTROS / NO VOTARÍA

NO SABE




